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（１）目標 「男女がお互いを尊重し、いきいきと暮らせる社会をめざします」

（２）方針　 目標達成のための基本的な方針として５項目を設定

　
策を「市の取組」に定めています。

　　　　　　　　　　実行します。

（４）推進体制

        市の取組みに基づいた実施事業を管理し、計画の推進を図ります。

    ウ  実施事業計画の策定及び進行管理の実施

        市の取組みに基づいた実施事業計画書及び実施事業報告書を作成し、市民組織

　　　や庁内組織に報告します。

        計画の進捗状況の確認や計画推進のための助言をいただき、計画の推進を図ります。

      なお、本委員会は、女性の職業生活における活躍の推進に関する法律における協

      議会として位置付けています。

    イ  庁内における計画推進体制の充実

        厚木市男女共同参画庁内推進会議

        厚木市男女共同参画推進委員会

（４）女性の職業生活における活躍の推進に関する法律に基づく市町村推進計画

２　計画の期間　平成30年度から令和４年度までの５年間

３　計画の構成

（３）施策の方向 方針に基づいて具体的な施策を推進するため、「施策の方向」を

設定しています。

方針に基づく「施策の方向」を実施するために、市が実行する施

これを更に具体化するため、５年間の実施事業計画書を策定し、

    ア  計画推進のための市民組織の設置　

      な計画

１ 第３次厚木市男女共同参画計画の概要

　第３次厚木市男女共同参画計画は、「男女がお互いを尊重し、いきいきと暮らせる
社会」の実現を目標とし、家庭、地域、職場など、あらゆる場で男女がお互いに人権
を尊重し、一人一人がいきいきと個性や能力を発揮できる男女共同参画社会の実現を
めざします。

１　計画の性格　

（２）厚木市総合計画を実現するための個別計画

（３）配偶者からの暴力の防止及び被害者の保護のための施策の実施に関する基本的

（１）男女共同参画社会基本法に基づく法定計画
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施策の方向基本目標

«方針１»

女性の様々な

分野における
活躍の推進

«方針２»

ワーク・ライ

フ・バランス
の充実

男女共同参画

の社会づくり

«方針３»

«方針４»

«方針５»

安心・安全な

くらしの実現

男女のあらゆ

る人権の尊重

（２）女性が働ける・働き続けられる就

業等の環境整備

（１）ワーク・ライフ・バランスの実現

に向けた環境整備の充実

（２）働き方の意識改革と家事、育児、

介護への積極的参加の促進

（３）事業者が実施する様々な取組の

推進

（１）男女共同参画の更なる推進に向

けた啓発と情報提供の充実

（２）家庭、学校、地域における男女

共同参画の教育・学習等の充実

（１）配偶者、パートナーからのあらゆ

る暴力（ＤＶ）の根絶に向けた支援

（２）ハラスメントと性犯罪などの防止

（３）誰もが生涯を通じて、いきいきと

暮らせる心身の健康の確保

（１）あらゆる人権に配慮した意識づくり

（２）人権尊重社会の実現に向けた相談

体制の充実

男
女
が
お
互
い
を
尊
重
し
、
い
き
い
き
と
暮
ら
せ
る
社
会
を
め
ざ
し
ま
す

基本方針

（１）女性の様々な分野における参画の

推進

実

施

事

業

計

画
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通し
番号

掲載
ページ

指標名 目　標 単位 実　績 達成率
事業ごと
の評価

1 7
女性委員
の登用率

40～60 ％ 35.54 88.9%

2 8 啓発回数 1 回 1 100.0%

3 9
女性管理
職の割合

13.5 ％ 20.9 154.8%

4 10
年間活動

回数
20 回 19 95.0%

5 11 受講者数 30 人 53 176.7%

6 12
研修の

実施回数
4 回 5 125.0% AK27/AJ27

7 13 相談件数 ***** ***

8 14 発行回数 ***** ***

9 15
登録

施設数
143 施設 141 98.6%

10 16 相談件数 ***** *** 15

*******

産業振興課 *******

*******

2
ワーク・ライフ・バラ
ンスの充実

(1)
ワーク・ライフ・バラ
ンスの実現に向けた環
境整備の充実

勤労ニュースの発行 産業振興課

厚木市赤ちゃんの駅「ベビリア」
事業

こども育成課

勤労者等ナイター法律相談の実施

1
女性の様々な分野
における活躍の推
進

(2)
女性が働ける・働き続
けられる就業等の環境
整備

あつぎ起業スクールの開催 産業振興課

行政における女性職員の人材育成 職員課

就職支援相談の実施 産業振興課

(1)
女性の様々な分野にお
ける参画の推進

審議会等における委員の男女比率
の平準化

行政総務課

各種審議会等における女性委員の
登用の促進

市民協働推進課

行政における女性職員の職域拡大
及び登用の促進

職員課

２ 令和４年度実施事業評価一覧

（１）評価の表示：  達成率　　100％以上　　　　　　　　　80～99％  　　　　　　　  79％以下

（２）評価内訳　 ：  29事業（100％以上は14事業。80～99％は７事業。79％以下は８事業。）

　　　　　　　　　　  ※　実施事業数は全41事業。そのうち相談事業の12事業については、達成率及び評価は表示しないこととした。

基 本 方 針 施策の方向 事　　業　　名 担　当　課

女性消防団活動支援事業 消防総務課

令和元年度 廃止

令和３年度 廃止
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通し
番号

掲載
ページ

指標名 目　標 単位 実　績 達成率
事業ごと
の評価

11 17 相談件数 ***** *** 4

12 18
 職員アン
 ケート
 結果

72 ％ 62.2 86.4% 100.0%

13 19
実施認可
保育所数

24 保育所 26 108.3%

14 20
実施認可
保育所数

36 保育所 36 100.0% 107.4%

15 21 会員数 1,500 人 1,452 96.8%

16 22 入所率
(年度当初)

100.0 ％ 92.6 92.6% 92.6%

17 23
講演会

参加者数
400 人 412 103.0%

18 24 相談件数 ***** *** 148

19 25 相談件数 ***** *** 1,745

(3) 20 26
啓発パン
フレット
配布部数

2,000 部 3,000 150.0% 150.0%

21 27
講座等

参加者数
450 人 298 66.2% 118.5%

22 28
情報誌

発行部数
3,000 部 12,000 400.0% 100.0%

3
男女共同参画の社
会づくり

(1)
男女共同参画の更なる
推進に向けた啓発と情
報提供の充実

男女共同参画意識高揚のための啓
発

市民協働推進課

情報誌の発行 市民協働推進課

*******

ひとり親家庭等の相談 子育て給付課 *******

*******

あつぎスマート・ワーク宣言の推
進

職員課

事業者が実施する様々
な取組の推進

企業の子育て支援推進事業 こども育成課

(2)
働き方の意識改革と家
事、育児、介護への積
極的参加の促進

地域育児センター事業の推進 保育課

保育時間の延長 保育課

ファミリー・サポート・センター
事業

2
ワーク・ライフ・バラ
ンスの充実

(1)
ワーク・ライフ・バラ
ンスの実現に向けた環
境整備の充実

勤労者等心の悩み相談の実施 産業振興課

子育て支援センター

放課後児童対策事業 こども育成課

家庭教育支援事業 社会教育課

高齢者・介護相談 介護福祉課

基 本 方 針 施策の方向 事　　業　　名 担　当　課
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通し
番号

掲載
ページ

指標名 目　標 単位 実　績 達成率
事業ごと
の評価

23 29
研修会

及び部会
開催回数

2 回 11 550.0% 100.0%

24 30 参加者数 13,000 人 5,335 41.0%

25 31
預かり
児童数

3,700 人 2,611 70.6%

27 33
研修の

実施回数
2 回 2 100.0%

28 34 啓発回数 1 回 1 100.0%

29 35
がん検診
受診率

31.2 ％ 21.7 69.6%

30 36 相談件数 ***** *** 103

31 37
健康教育
出席人数

240 人 380 158.3%

32 38
妊婦

受診者数
20,400 人 14,806 72.6%

26 32 相談件数 ***** ***

*******

189 *******

(3)
誰もが生涯を通じて、
いきいきと暮らせる心
身の健康の確保

各種検診（健診）の充実 健康づくり課

健康相談・健康教育 健康づくり課

4
安心・安全なくら
しの実現

(1)

配偶者、パートナーか
らのあらゆる暴力（Ｄ
Ｖ）の根絶に向けた支
援

ＤＶ相談及び被害者支援

健康あつぎ推進リーダー 健康づくり課

母子の健康診査の充実 健康づくり課

(2)
ハラスメントと性犯罪
などの防止

市職員のハラスメント防止のため
の啓発

職員課

セクシュアル・ハラスメント防止
のための啓発

市民協働推進課

家庭相談課

基 本 方 針 施策の方向 事　　業　　名 担　当　課

3
男女共同参画の社
会づくり

(2)
家庭、学校、地域にお
ける男女共同参画の教
育・学習等の充実

教職員研修事業の充実及び情報提
供

教育指導課
教育研究所

公民館活動事業 社会教育課

子育て支援託児サービス事業 子育て支援センター
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通し
番号

掲載
ページ

指標名 目　標 単位 実　績 達成率
事業ごと
の評価

33 39 相談人数 2,800 人 1,713 61.2%

34 40
普及

活動数
50 回 9 18.0%

35 41 相談件数 ***** *** 27,699

36 42
ヒューマ

ン・カレッ
ジ参加者数

250 人 96 38.4% 112.9%

37 43
人権啓発

事業
参加者数

4,000 人 3,243 81.1% AK37/AJ37

38 44 啓発回数 1 回 1 100.0% AK37/AJ37

39 45 相談件数 ***** *** 253

40 46 相談件数 ***** *** 372

41 47 相談件数 ***** *** 3,404

42 48 相談件数 ***** *** 739

43 49 相談件数 ***** *** 9人権相談 市民協働推進課 *******

市民協働推進課

*******

児童虐待相談 家庭相談課 *******

市民相談事業 市民協働推進課 *******

女性のための相談事業 家庭相談課 *******

*******

5
男女のあらゆる人
権の尊重

(1)
あらゆる人権に配慮し
た意識づくり

人権教育・啓発推進事業 社会教育課

人権啓発の推進 市民協働推進課

ＬＧＢＴに対する理解を深めるた
めの啓発

(2)
人権尊重社会の実現に
向けた相談体制の充実

自殺予防対策事業 健康づくり課

4
安心・安全なくら
しの実現

(3)
誰もが生涯を通じて、
いきいきと暮らせる心
身の健康の確保

母子保健指導の充実 健康づくり課

新あつぎ市民健康体操指導員 健康づくり課

あつぎ健康相談ダイヤル24 健康長寿推進課

基 本 方 針 施策の方向 事　　業　　名 担　当　課
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３ 実施事業

85.5
31.97 31.16

達成率（％） 79.9 77.9 86.6
未達成 未達成 未達成 未達成達成状況 未達成

未達成
理由

　 充て職など固有の職に限定している場合や、法令等の規定に基づき、関係団体の代
表等として委嘱している委員については、市で性別を決定することができないため。

その他
特記事項

指標名 　審議会等における委員選考による女性委員の登用率

34.63 34.19 35.54

令和４年度
目標 40～60 40～60 40～60

88.9

40～60
単位

％
実績

単位 平成30年度

事業の指標達成状況

0

事
業
費

令和元年度 令和２年度 令和３年度
40～60

平成30年度

0

令和４年度
取組実績

   目標値未達成の現状を踏まえ、目標値の再確認と審議会等における女性委員
の積極的な登用について、令和４年６月９日付けで、各課等へ依頼をしまし
た。

決算額

事業概要
　審議会等委員の男女構成が、男女いずれか一方に偏らないように、市に委員
選考の裁量があるもの（学識経験者等）については、男女比を考慮して登用し
ます。

令和４年度
事業内容

　委員の男女構成平準化に向け、審議会等における委員選考による女性委員の
登用率を全庁に周知するとともに、改選期等を捉え、男女比率を考慮した人選
を行うように、所管課等へ依頼します。

令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度

千円 0 0 0

事業の取組状況等

基本方針　１　女性の様々な分野における活躍の推進

事業名
  審議会等における委員の男女比率の
平準化

担当課 行政総務課

事業目的 　市の各種審議会等の委員への女性の参画促進を図ります。

（1）女性の様々な分野における参画の推進

基本方針 1 施策の方向 （1）
事業の計画
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100.0

未達成
理由

100
達成状況 達成 達成 達成 達成 達成

達成率（％） 100.0 100.0 100.0

令和３年度

1 1 1 1

令和４年度
取組実績

   行政総務課とともに、審議会等における女性委員の登用について、令和４年
６月９日付けで、各課等へ依頼をしました。

令和４年度
目標

回
1 1 1 1 1

実績 1

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度

その他
特記事項

事業の指標達成状況
指標名    啓発回数

事業の取組状況等
事
業
費

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度

決算額 千円 0 0 0 0 0

令和４年度
事業内容

   審議会等の運営について、女性委員の登用を促す通知をします。

事業名
   各種審議会等における女性委員の
登用の促進

担当課 市民協働推進課

基本方針 1 施策の方向 （1）
事業の計画

事業目的 　各種審議会等における女性委員の登用促進を図ります。

事業概要
　各種審議会等委員の男女の構成比率が、どちらか一方に偏らないように、委
員の登用の際に配慮するよう周知をします。
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令和４年度
事業内容

   人事評価（中間及び年間）の実施。

事業名
   行政における女性職員の職域拡大
及び登用の促進

担当課 職員課

基本方針 1 施策の方向 （1）
事業の計画

事業目的
　人事配置において女性職員の職域拡大を積極的に進めていくとともに、人事
評価制度により能力・実績を正当に評価することで、女性職員の管理職への積
極的な登用に努めます。

事業概要 　人事評価制度の適正な運用と能力重視の人事配置に努めます。

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度

事
業
費

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度

決算額 千円 0 0 0

目標
％

13.5 13.5 13.5
実績 12.9

未達成
理由

154.8
達成状況 未達成 達成 達成 達成 達成

達成率（％） 95.6 100.7 118.5 131.9

令和３年度

13.6 16.0 17.8 20.9

令和４年度
13.5 13.5

事業の取組状況等

その他
特記事項

事業の指標達成状況
指標名    女性管理職の割合

令和４年度
取組実績

　職員一人一人の能力・実績等を適正に評価したとともに、職員の適性申告に
おいて職務に対する業務適性、能力活用等を把握し、人事異動等で能力重視の
適正配置に努めました。

令和３年度 令和４年度

0 0
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75.0

未達成
理由

　秋季、春季火災予防運動に伴う住宅防火診断について、市民からの依頼がな
かったため未実施。

95.0
達成状況 達成 達成 未達成 未達成 未達成

達成率（％） 100.0 105.0 70.0

令和３年度

21 14 15 19

令和４年度
取組実績

１　定例会（４、６、８、10、12、２月）
２　軽可搬ポンプ点検及び訓練（４、５、６、７、８、９、11、１、２月）
３　第13回あつぎ消防団ふれあい広場（11月）
４　あつぎ鮎まつり花火大会　警備（11月）
５　歳末火災特別警戒（12月）
６　消防出初め式従事（１月）

令和４年度
目標

回
21 20 20 20 20

実績 21

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度

その他
特記事項

事業の指標達成状況
指標名 年間活動回数

事業の取組状況等
事
業
費

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度

決算額 千円 395 425 287 336 326

令和４年度
事業内容

１　定例会（４、７、10、12、２月）
２　軽可搬ポンプ点検及び訓練（５、６、７、８、９、11、１、３月）
３　あつぎ鮎まつり従事（８月）
４　第13回あつぎ消防団ふれあい広場（11月）
５　秋季、春季火災予防運動従事（11、３月）
６　歳末火災特別警戒（12月）
７　消防出初め式従事（１月）

事業名    女性消防団活動支援事業 担当課 消防総務課

基本方針 1 施策の方向 （1）
事業の計画

事業目的 　女性消防団の積極的な取組を支援し、活動の充実を図ります。

事業概要

・定例会、自主訓練、軽可搬ポンプ点検等
・各種イベント従事（あつぎ鮎まつりパレード、あつぎ消防団ふれあい広場
等）
・秋季、春季火災予防運動に伴う住宅防火診断
・歳末火災特別警戒及び消防出初め式従事
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未達成
理由

0.0 176.7
達成状況 未達成 達成 未達成 未達成 達成

達成率（％） 96.7 136.7 0.0

30 30
実績 29 41 0 0 53
目標

人
30 30 30

指標名 受講者数
単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度

602

その他
特記事項

（2）女性が働ける・働き続けられる就業等の環境整備

事業の指標達成状況

1,800

令和４年度
取組実績

　あつぎ起業スクール及び個別相談会を実施しました。
　１　あつぎ起業スクール
　　　８月27日、９月３日・10日・24日、10月１日・８日（全６回）
　　　各回とも土曜日、午後１時から午後５時まで
　２　個別相談会
　　　12月10日、２月４日

事業の取組状況等
事
業
費

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度

決算額 千円 677 781 0

令和４年度
事業内容

   市内での起業を促進するため、開業手続の実務や事業計画作成について学ぶ
「あつぎ起業スクール」を開催します。

・８月～10月の土曜日、13:00～17:00開催予定（全６回）

基本方針　１　女性の様々な分野における活躍の推進

事業名    あつぎ起業スクールの開催 担当課 産業振興課

基本方針 1 施策の方向 （2）
事業の計画

事業目的
　市内での起業の促進を図ることで、地域経済の活性化と雇用機会の確保を目
指します。

事業概要

　起業のノウハウや事業計画作成を支援するため、複数回にわたる講座（あつ
ぎ起業スクール）を開催するとともに、事業開始や起業に向けての準備段階に
おける課題や問題点についてマンツーマンで相談を行う個別相談会を開催しま
す。
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100.0

未達成
理由

125.0
達成状況 達成 達成 達成 達成 達成

達成率（％） 125.0 125.0 125.0

令和３年度

5 5 4 5

令和４年度
取組実績

１　新任係長研修実施（４月14日・27日実施）
２　新任主査及び新任副主幹を対象とした選択制研修実施（３件）
    （10月 説明力、11月 リーダーシップ、12月 ファシリテーションから選択
　　 制）
３　法令解釈能力向上研修実施（１月23日・25日、２月６日・８日実施）
　　講師：法務担当課長

令和４年度
目標

回
4 4 4 4 4

実績 5

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度

その他
特記事項

事業の指標達成状況
指標名    研修の実施回数

事
業
費

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度

決算額 千円 765 775 986 519 667

令和４年度
事業内容

１　新任係長研修実施（４月14日・19日・27日実施予定）
２　新任主査及び新任副主幹を対象とした選択制研修実施（３件）
    （説明力、リーダーシップ、ファシリテーションから選択制）
３　法令解釈能力向上研修実施（１月実施予定）
   　講師：法務担当課長

事業名    行政における女性職員の人材育成 担当課 職員課

基本方針 1 施策の方向 （2）
事業の計画

事業目的
　女性職員の職務遂行能力の向上を図るため、監督者層への効果的な職員研修
を実施します。

事業概要
　新任主査、新任副主幹、新任係長を対象に基本研修として、研修を実施しま
す。
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2019年度
事業内容及び
今後の取組

１　廃止の理由
　　就職支援に係る国・県の相談事業が市内で実施されており、代替可能のた
　め。

事業名    就職支援相談の実施 担当課 産業振興課

基本方針 1 施策の方向 （2）
事業の計画

事業目的
　就職に関する悩みの解消に向けた相談機会を提供することで、就労機会の拡
大を図ります。

事業概要
　悩みを抱える求職者の相談に的確に応じるため、専門の相談員による相談事
業を原則第２水曜日に実施します。
　①18時～18時50分　②19時～19時50分　③20時～20時50分

事業の取組状況等
事
業
費

単位 2018（平成30）年度 2019年度 2020年度 2021年度 2022年度

決算額 千円 97 ***** ***** ***** *****

その他
特記事項

事業の指標達成状況
指標名 　相談件数

2018（平成
30）年度取組

実績

１　相談実施回数　36回（１日程３回×12か月）
２　相談件数　　　21件

2022年度
目標

*****
***** ***** ***** ***** *****

実績 21

単位 2018（平成30）年度 2019年度 2020年度 2021年度

***** ***** ***** *****

※相談事業のため目標は設定していません。

*****

未達成
理由

*****
達成状況 ― ― ― ― ―

達成率（％） ***** ***** *****

令和元年度廃止
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令和４年度
事業内容及び
今後の取組

１　廃止理由
　　市のホームページやデジタルサイネージなど、ほかの媒体で周知を図って
　おり、紙媒体以外の現代に適した方法で周知をしているため廃止します。

基本方針　２　ワーク・ライフ・バランスの充実

事業名    勤労ニュースの発行 担当課 産業振興課

基本方針 2 施策の方向 （1）
事業の計画

事業目的
　各種労働関係の法律や制度について掲載し、事業主や勤労者に対し情報を提供
することにより、意識啓発を図るものです。

事業概要
  「勤労ニュースあつぎ」を毎年７月、10月、３月の３回発行し、市ＨＰ上で掲
載及び公共施設等で布置します。

令和４年度
取組実績

事業の取組状況等
事
業
費

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度

決算額 千円 0 0 0 0 *****

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度

その他
特記事項

事業の指標達成状況
指標名    発行回数

目標
回

4 4 3
実績 3

75.0 50.0 66.7 66.7

令和４年度
3 3

未達成
理由

（1）ワーク・ライフ・バランスの実現に向けた環境整備の充実

*****
達成状況 未達成 未達成 未達成 未達成 *****

2 2 2 *****
達成率（％）

令和３年度廃止
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102.1

未達成
理由 　閉店した施設があったため。

98.6
達成状況 達成 達成 達成 達成 未達成

達成率（％） 101.5 104.4 103.6

令和３年度

143 144 144 141

令和４年度
取組実績

  ステッカーやポスターの掲示を行い、引続きホームページやスマートフォンの
施設検索地図アプリでの公表を行い、事業周知を図った。

令和４年度
目標

施設
135 137 139 141 143

実績 137

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度

その他
特記事項

事業の指標達成状況
指標名    登録施設数

事業の取組状況等
事
業
費

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度

決算額 千円 0 0 0 0 0

令和４年度
事業内容

   赤ちゃんの駅「ベビリア」のＰＲ及び新規登録施設を募集する。

事業名    厚木市赤ちゃんの駅「ベビリア」事業 担当課 こども育成課

基本方針 2 施策の方向 （1）
事業の計画

事業目的
　子育て中の親子が安心して外出できる環境の充実を図るとともに、地域社会全
体で子育てを支えるまちづくりを推進します。

事業概要

　公共施設や民間施設の協力を得て、授乳及びおむつ替えのできる施設を赤ちゃ
んの駅「ベビリア」として登録しステッカーを掲示するとともに、ホームページ
やスマートフォンの施設検索地図アプリ（無料）等で公表する。また、男性も利
用できる施設を併記します。
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※相談事業のため目標は設定していません。

*****

未達成
理由

*****
達成状況 ― ― ― ― ―

達成率（％） ***** ***** *****

令和３年度

22 13 8 15

令和４年度
取組実績

１　相談実施回数　48回（１日程４回×12か月）
２　相談件数　　　15件

令和４年度
目標

*****
***** ***** ***** ***** *****

実績 27

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度

その他
特記事項

事業の指標達成状況
指標名 相談件数

事業の取組状況等
事
業
費

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度

決算額 千円 420 385 280 350 420

令和４年度
事業内容

   原則、毎月第４金曜日に実施します。
   なお、令和４年度からオンライン相談も可能としました。

事業名    勤労者等ナイター法律相談の実施 担当課 産業振興課

基本方針 2 施策の方向 （1）
事業の計画

事業目的
　相談を通じて、勤労者等が職場の内外で抱える諸問題の解決の一助とするこ
とで、労働環境の改善を図ります。

事業概要

　勤労者等が抱える様々な労働問題や生活上のトラブルについて、弁護士によ
る法律相談を実施します。（原則、毎月第４金曜日に実施。）
   ①17時20分～18時          ②18時～18時40分
   ③18時40分～19時20分　④19時20分～20時
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※相談事業のため目標は設定していません。

*****

未達成
理由

*****
達成状況 ― ― ― ― ―

達成率（％） ***** ***** *****

令和３年度

6 0 1 4

令和４年度
取組実績

１　相談実施回数　18回（１日３回×6か月）
２　相談件数　　　４件

令和４年度
目標

*****
***** ***** ***** ***** *****

実績 7

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度

その他
特記事項

事業の指標達成状況
指標名    相談件数

事業の取組状況等
事
業
費

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度

決算額 千円 97 88 65 48 60

令和４年度
事業内容

　原則、偶数月第４水曜日に実施します。
　なお、令和４年度からオンライン相談も可能としました。

事業名    勤労者等心の悩み相談の実施 担当課 産業振興課

基本方針 2 施策の方向 （1）
事業の計画

事業目的
　勤労者等が職場の内外や求職活動で抱える心の悩みの解消に向けた相談機会
を提供することで、労働環境の改善や就労機会の拡大を図ります。

事業概要
   勤労者が抱える様々な仕事上の悩みについて、カウンセラーによる相談を実
施します。（原則偶数月第４水曜日に実施。）
   ①18時～18時50分　②19時～19時50分　③20時～20時50分
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107.5

未達成
理由

　「行政経営等に関する職員アンケート」の結果では、勤務体系や休暇制度に対して新た
な働き方に関する要望があることがわかる。

86.4
達成状況 未達成 未達成 未達成 達成 未達成

達成率（％） 98.1 96.1 99.9

令和３年度

66.3 69.9 76.3 62.2

令和４年度
取組実績

・朝礼・夕礼の実施や職場内ミーティングの実施を推進し、職場内目標の共有
　化に取り組んだ。
・ノー残業デーの実施や時間外勤務縮減計画・管理表の活用により、職場の業
　務改善に取り組んだ。
・年休等取得宣言シートを作成し、休暇取得のしやすい環境づくりに取り組ん
　だ。

令和４年度
目標

％
68 69 70 71 72

実績 66.7

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度

その他
特記事項

事業の指標達成状況

指標名
   職員アンケートによる「ワーク・ライフ・バランスが向上していると感
じている職員の割合」

事
業
費

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度

決算額 千円 0 0 0 0 0

令和４年度
事業内容

   令和２年４月から組織としての宣言に移行しています。
   引き続き、年休等取得宣言シートを活用し、休暇取得のしやすい環境づくり
に取り組みます。

事業名    あつぎスマート・ワーク宣言の推進 担当課 職員課

基本方針 2 施策の方向 （1）
事業の計画

事業目的
　上司が仕事を無駄なく、手際よく、スマートに進めるとともに、部下のワー
ク・ライフ・バランスの取組を推進し、風通しの良い「働きやすい職場」を実
現することで、市民サービスの向上を図ります。

事業概要
　市長から課長職以上の職員及び係長職以下の職員が宣言書を作成し、常に改
善に努めます。
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未達成
理由

（2）働き方の意識改革と家事、育児、介護への積極的参加の促進

108.3
達成状況 達成 達成 達成 達成 達成

28 25 26 26
達成率（％） 100.0 116.7 104.2 108.3

令和４年度
24 24目標

保育所
24 24 24

実績 24

その他
特記事項

事業の指標達成状況
指標名    実施認可保育所数

7,968

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度

令和４年度
取組実績

　認可保育所において、子育て家庭の育児相談や園庭開放等の地域との交流活
動を支援することにより、子育て支援の充実を図った。

事業の取組状況等
事
業
費

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度

決算額 千円 8,104 9,331 6,263 6,702

令和４年度
事業内容

   認可保育所において、子育て家庭の育児相談や園庭開放等の地域との交流活
動を支援することにより、子育て支援の充実を図る。

基本方針　２　ワーク・ライフ・バランスの充実

事業名    地域育児センター事業の推進 担当課 保育課

基本方針 2 施策の方向 （2）
事業の計画

事業目的
　保育所の専門的機能を活用し、地域における子育て家庭へのきめ細かい子育
て支援をします。

事業概要
　地域育児センター（民間保育所に併設）及び公立保育所において、地域の子
育て家庭を対象に、育児相談のほか、様々な事業を実施します。
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100.0

未達成
理由

100.0
達成状況 達成 達成 達成 達成 達成

達成率（％） 100.0 100.0 100.0

令和３年度

36 36 36 36

令和４年度
取組実績

　公立認可保育所(４箇所）及び民間認可保育所（32箇所）において延長保育を
実施し、就労形態の多様化等に伴う基本の保育時間を超えた保育ニーズに対応
し、児童の福祉の向上を図った。

令和４年度
目標

保育所
33 36 36 36 36

実績 33

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度

その他
特記事項

事業の指標達成状況
指標名    実施認可保育所数

事業の取組状況等
事
業
費

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度

決算額 千円 23,360 16,381 14,274 13,686 14,985

令和４年度
事業内容

   公立認可保育所(４箇所）及び民間認可保育所（32箇所）において延長保育を
実施する。

事業名    保育時間の延長 担当課 保育課

基本方針 2 施策の方向 （2）
事業の計画

事業目的
　保護者の就労形態の多様化等に伴う基本の保育時間を超えた保育ニーズに対
応するため、延長保育を実施することにより、児童の福祉の向上を図ります。

事業概要 　基本の保育サービス時間を超えて、保育を実施します。

20



99.1

未達成
理由

　子どもの出生数の低下やコロナ禍での在宅勤務の増加等により、新規利用希望者が減
少傾向にあるため。

96.8
達成状況 達成 達成 達成 未達成 未達成

達成率（％） 102.4 101.1 100.2

令和３年度

1,517 1,503 1,486 1,452

令和４年度
取組実績

１　援助件数　3,270件
２　会員数　1,452件
３　提供会員研修会開催実績
（１）子育て支援者研修会　全５回
（２）ファミリー・サポート・センター提供会員及び子育てアドバイザー
　　講習会　全２回

令和４年度
目標

人
1,500 1,500 1,500 1,500 1,500

実績 1,536

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度

その他
特記事項

事業の指標達成状況
指標名    会員数

事業の取組状況等
事
業
費

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度

決算額 千円 4,687 5,121 5,082 5,613 5,979

令和４年度
事業内容

   育児の援助を受けたい方と行いたい方からなる会員組織「ファミリー・サ
ポート・センター」を運営
１　会員の募集、登録等   　　　　　　　　　　　　通年
２　相互援助活動の調整等　　　　　　　　　　　　通年
３　提供会員研修会（新規会員講習２回/年、スキルアップ５回/年）
４　会員交流会（全体）　　　　　　　　　　　　　１回/年
５　子育て支援関連施設・事業との連絡調整
６　ファミリー・サポート・センターだよりの発行　１回/年

事業名    ファミリー・サポート・センター事業 担当課 子育て支援センター

基本方針 2 施策の方向 (2)
事業の計画

事業目的

　地域において育児の援助を受けたい方と行いたい方からなる会員組織を構成
し、会員相互による育児援助活動の調整等を行うファミリー・サポート・セン
ターを設置することにより、仕事と家庭の両立支援や地域における子育て支援
機能の強化を図り、もって児童の福祉の向上に寄与することを目的とします。

事業概要

　対象は、援助を受けたい方からなる依頼会員は、市内在住の在勤の生後３か
月から小学校６年生までの子どもをもつ保護者。援助を行いたい方からなる提
供会員は、市内在住の育児に理解と熱意のある方。また依頼会員と提供会員を
兼ねることもできます。当該会員が行う主な援助活動は、小学校・保育施設等
への子どもの送迎や終了後の提供会員宅での預りなどです。
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91.1

未達成
理由

　 市内全体としては受入人数に余裕はあるが、小学校区により需要の格差があり、待機
児童が発生している児童クラブがある。

92.6
達成状況 達成 未達成 未達成 未達成 未達成

達成率（％） 100.0 89.0 88.9

令和３年度

89 88.9 91.1 92.6

令和４年度
取組実績

　市内23小学校区で23放課後児童クラブを運営するとともに、民間放課後児童
クラブ及び待機児童対策放課後児童クラブに対して補助金を交付し、児童の健
全育成を図ることができました。

令和４年度
目標

％
95.9 100 100 100 100

実績 95.9

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度

その他
特記事項

事業の指標達成状況
指標名    入所率（各年度当初）

事業の取組状況等
事
業
費

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度

決算額 千円 290,478 337,544 418,883 422,508 438,673

令和４年度
事業内容

１　市内23小学校区で23放課後児童クラブを運営します。
２　民間放課後児童クラブに対して補助金を交付します。
３   待機児童対策放課後児童クラブに対して補助金を交付します。

事業名    放課後児童対策事業 担当課 こども育成課

基本方針 2 施策の方向 （2）
事業の計画

事業目的

   保護者の就労や疾病などにより、放課後、帰宅しても適切な保育が受けられ
ない児童に対し集団生活や遊びなどを通して、日常の生活指導又は児童の健全
育成を図ることを目的として市内23小学校区で市立放課後児童クラブを運営し
ます。
  また、地域において放課後児童健全育成事業を展開している民間団体に対して
補助金を交付します。

事業概要
１   市内23小学校区で23クラブを設置し運営します。
２   地域において放課後児童健全育成事業を展開している民間団体に対して補
　助金を交付します。
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令和４年度
事業内容

１　家庭教育学級開設の支援（開設予定団体52団体）
２　家庭教育情報提供講演会等の開催（年間３回）７月（ＰＴＡ対象）、１月
　（幼稚園保護者対象）、２月（ＰＴＡ対象）
３　地域ぐるみ家庭教育支援事業を15地区で実施、年度末に「地域ぐるみ家庭
　教育支援フォーラム」を実施予定

事業名    家庭教育支援事業 担当課 社会教育課

基本方針 ２ 施策の方向 （2）
事業の計画

事業目的

　現代社会では、核家族化の進行や共働き世帯の増加、都市化による地域社会と
のつながりの変化などの伴い、家庭における親や子を取り巻く環境も大きく変化
しており、このような状況の中、教育委員会では「教育の原点」である家庭教育
の重要性について、改めて保護者に学習する機会を提供します。

事業概要

　教育の原点である家庭教育の充実を図るため、幼稚園保護者会、小中学校ＰＴ
Ａ等が家庭教育学級を開設できるよう支援します。また、家庭教育の必要性や重
要性を理解いただくため、市民を対象に講演会等を開催し、家庭教育に必要な情
報提供をするとともに、成長期の子どもの健やかな成長のために「早ね早おき朝
ごはん」の推進を積極的に啓発します。

事業の取組状況等
事
業
費

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度

決算額 千円 4,355 3,895 1,558 1,365 2,357

その他
特記事項

事業の指標達成状況
指標名   講演会参加者数

令和４年度
取組実績

１　家庭教育学級の交付金を交付した（32団体）。
２　家庭教育情報提供講演会を全３回実施した。
（１）７月９日（土）上映会「ワンダー　君は太陽」
　　　　　　　　　※　家族の絆や親子愛など家庭教育をテーマにした映画の
　　　　　　　　　　上映会
（２）１月13日（金）「子育てが５倍楽しくなる！！子どもと家族の笑顔を増
　　　　　　　　　　　やすコミュニケーション力アップ講座」
　　　　　　　　　※　会場参加及びオンライン参加（録画配信）
（３）２月15日（水）「子どもの個性を活かすために、大人ができる居場所づ
　　　　　　　　　　　くり～自分らしいスタイルで、あなたなりの育て方～」
３　１月22日（日）に「地域ぐるみ家庭教育支援フォーラム」を実施した。

令和４年度
目標

人
400 400 400 400 400

実績 450

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度

555 525 339 412
84.8

未達成
理由

103.0
達成状況 達成 達成 達成 未達成 達成

達成率（％） 112.5 138.8 131.3
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※相談事業のため目標は設定していません。

*****

未達成
理由

*****
達成状況 ― ― ― ― ―

達成率（％） ***** ***** *****

令和３年度

99 119 182 148

令和４年度
取組実績

　相談件数　106件、相談延数　148件

令和４年度
目標

*****
***** ***** ***** ***** *****

実績 115

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度

その他
特記事項

   職員が受けた相談は除く。

事業の指標達成状況
指標名    相談件数

事業の取組状況等
事
業
費

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度

決算額 千円 1,980 1,980 1,970 1,981 1,981

令和４年度
事業内容

   福祉相談員を配置し、電話及び相談室において、高齢者等に関する福祉相談
を受け付けます。

                                                                                                 

事業名    高齢者・介護相談 担当課 介護福祉課

基本方針 2 施策の方向 (2)
事業の計画

事業目的 　相談体制の充実を図ります。

事業概要

　福祉相談員を配置し、高齢者等に関する相談を受け付けます。
１　相談日　：毎週月曜日から金曜日（水曜日、祝日、休日は除く）
２　相談時間：９時から17時まで
３　相談場所：本庁舎２階介護福祉課内
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※相談事業のため目標は設定していません。

*****

未達成
理由

*****
達成状況 ― ― ― ― ―

達成率（％） ***** ***** *****

令和３年度

1,782 1,742 1,703 1,745

令和４年度
取組実績

    母子・父子自立支援員を中心に、ひとり親家庭等の相談を行います。
１　相談日時：毎週月曜日～金曜日、８時30分～17時（土、日、祝日を除く）
２　相談方法：面接・電話

令和４年度
目標

*****
***** ***** ***** ***** *****

実績 1,657

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度

その他
特記事項

事業の指標達成状況
指標名 　相談件数

事業の取組状況等
事
業
費

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度

決算額 千円 9,537 9,612 11,405 11,795 11,624

令和４年度
事業内容

    母子・父子自立支援員を中心に、ひとり親家庭等の相談を行います。
１　相談日時：毎週月曜日～金曜日、８時30分～17時（土、日、祝日を除く）
２　相談方法：面接・電話

事業名    ひとり親家庭等の相談 担当課 子育て給付課

基本方針 2 施策の方向 （2）
事業の計画

事業目的
　ひとり親家庭等が抱える様々な悩みや問題の解決のための相談を行い、ひと
り親家庭等を支援します。

事業概要
　母子・父子自立支援員を中心に、ひとり親家庭等の相談を行います。
１　相談日時：毎週月曜日～金曜日、８時30分～17時（土、日、祝日を除く）
２　相談方法：面接・電話
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未達成
理由

（3）事業者が実施する様々な取組の推進

150.0
達成状況 達成 達成 達成 達成 達成

2,480 2,480 2,480 3,000
達成率（％） 124.0 124.0 124.0 124.0

2,000 2,000目標
部

2,000 2,000 2,000
実績 2,480

その他
特記事項

事業の指標達成状況
指標名    啓発パンフレット配布部数

40

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度

令和４年度
取組実績

　ワーク・ライフ・バランス啓発パンフレットを作成し、厚木商工会議所の会員
事業所や公共施設等、広く配布し、啓発を行った。

事業の取組状況等
事
業
費

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度

決算額 千円 53 62 64 70

令和４年度
事業内容

   仕事と子育てを両立できる環境づくりを推進するため、ワーク・ライフ・バラ
ンス啓発パンフレットを作成します。パンフレットは企業、各公共施設へ配布を
行います。

基本方針　２　ワーク・ライフ・バランスの充実

事業名    企業の子育て支援推進事業 担当課 こども育成課

基本方針 2 （3）
事業の計画

事業目的 　企業における、仕事と子育てが両立できる環境づくりを推進します。

事業概要 　ワーク・ライフ・バランス啓発パンフレットを作成し、企業へ配布します。
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令和４年度
事業内容

１　男女共同参画推進講座
　・男女共同参画推進職員研修（全２回）
　・ワークライフバランス講座（９月予定）
　・女性活躍推進講座（10月予定）
　・女性のスキルアップ講座（10月予定）
　・メディアリテラシー講座（11月予定）
２　啓発活動
   ・１学期内        ：市内小学校（４年生）への男女共同参画副読本の配布
   ・夏季休暇明け  ：市内大学での啓発活動
　・10月～３月    ：公民館まつりでの啓発活動

基本方針　３　男女共同参画の社会づくり

事業名  男女共同参画意識高揚のための啓発 担当課 市民協働推進課

基本方針 3 施策の方向 （1）
事業の計画

事業目的

   男女がお互いに人権を尊重し、一人一人がいきいきと個性や能力を発揮できる
男女共同参画社会の実現に向けて、セミナーや各種講座を開催し、男女共同参画
に関する認識と理解を深め、男女が共に自立し、共生するための環境づくりを進
めます。

事業概要    男女共同参画推進講座等の開催やキャンペーンを実施します。

令和４年度
取組実績

１　男女共同参画推進講座
　・９月13日～10月７日     ：男女共同参画推進職員研修
                                            「ハラスメント対策研修」（動画視聴）
　・９月11日            　      ：知っておきたい労働法セミナー
                                            ～働く人の権利を知る～
　・10月22日、10月29日 　 ： 女性happyビジネススキルアップ講座
　・11月16日　　　　　      ：メディア・リテラシー講座
　・１月18日～２月２日 　  ： 男女共同参画推進職員研修（動画視聴）
                                              「多様性を認め合う～誰もが生き
　　　　　　　　　　　　　　　　　 やすい社会を目指して～ 」
２　啓発活動
　・１学期内             ：市内小学校（４年生）への男女共同参画副読本の配布
　・男女共同参画週間 ：庁内各課窓口・市施設・各公民館でチラシ及び啓発物
　　　　　　　　　　 　品の布置
                                  事業関連図書展示（中央図書館）
　・人権週間             ：庁内各課窓口・市施設・各公民館でチラシ及び啓発
 　　　　　　　　　　   物品の布置

事業の取組状況等
事
業
費

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度

決算額 千円 821 724 891 826 832

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度

その他
特記事項

事業の指標達成状況
指標名    男女共同参画推進講座等参加者数

目標
人

410 420 430
実績 393

95.9 77.1 54.4 55.5

令和４年度
440 450

未達成
理由    新型コロナウイルス拡大防止に伴い、参加人数を減らしたため。

（1）男女共同参画の更なる推進に向けた啓発と情報提供の充実

66.2
達成状況 未達成 未達成 未達成 未達成 未達成

324 234 244 298
達成率（％）
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400.0

未達成
理由

400.0
達成状況 達成 達成 達成 達成 達成

達成率（％） 100.0 400.0 400.0

令和３年度

12,000 12,000 12,000 12,000

令和４年度
取組実績

１　発行回数：年１回　No.143（３月発行）
２　発行部数：12,000部（A４サイズ・４頁）
３　配布場所：市内公共施設、教育機関、市内企業等での配布の他に自治会で
　　　　　　　の回覧

令和４年度
目標

部
3,000 3,000 3,000 3,000 3,000

実績 3,000

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度

その他
特記事項

事業の指標達成状況
指標名    情報誌発行部数

事業の取組状況等
事
業
費

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度

決算額 千円 51 138 251 175 174

令和４年度
事業内容

   情報誌の発行（年１回）　12,000部
   ※　市内公共施設、教育機関、市内企業等での配布の他に自治会での回覧を
　　行います。

事業名    情報誌の発行 担当課 市民協働推進課

基本方針 3 施策の方向 （1）
事業の計画

事業目的

   男女共同参画社会の実現を目指し、市民の理解と意識啓発を図るため、市民
協働による情報誌を発行し、市民協働推進課主催事業の紹介及び男女共同参画
に関する情報提供等を行います。

事業概要    情報誌の発行（年１回）　3,000部
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令和４年度
事業内容

１   インクルーシブ教育推進部会
  　①８月３日（水）、②11月22日（火）
　  （小・中学校インクルーシブ教育担当教員36名）
２   関係資料の配布
３   市教育委員会研究指定校の指定（人権教育指定校２校）
４   人権教育研修会（対象：各小・中学校人権教育担当教員）〈インクルーシブ教育〉
５   寺子屋講座（対象：希望者）〈インクルーシブ教育〉
６   寺子屋講座（対象：希望者）〈ヤングケアラーの支援〉
７   寺子屋講座（対象：希望者）〈自尊感情の育成〉
８   寺子屋講座（対象：希望者）〈国語科授業のユニバーサルデザイン〉
９   寺子屋講座（対象：希望者）〈性教育〉
10  寺子屋講座（対象：希望者）〈アンコンシャスバイアス〉
11  第３回初任者研修（対象：初任者）〈人権教育〉
12  第１回新規臨時的任用職員（教員）研修会（対象：新規臨時的任用職員（教員））

基本方針　３　男女共同参画の社会づくり

事業名  教職員研修事業の充実及び情報提供 担当課
教育指導課
教育研究所

基本方針 ３ 施策の方向 （２）
事業の計画

事業目的

   人権教育における諸問題についての研修を通して、教師自身の人権感覚を磨
き、指導力の向上を図ります。
　人権教育における各学校での取組の在り方や諸問題について研究し、その推
進・充実を図ります。

事業概要
・市教育委員会研修事業の実施(人権教育研修会、インクルーシブ教育推進部会)
・各学校での校内研修会の実施 ・関係資料の配布
・市教育委員会研究校の指定（人権教育研究指定校・人権教育総合推進校）

令和４年度
取組実績

１　インクルーシブ教育推進部会の実施
　　①８月３日（水）集合開催（小・中学校インクルーシブ教育担当教員35名参加）
　　②11月22日（火）集合開催（小・中学校インクルーシブ教育担当教員32名参加）
２　関係資料の配布
３　市教育委員会研究指定校の指定（人権教育指定校２校を指定）
　・依知南小学校と依知中学校
　　　インクルーシブ教育推進部会を通して、小・中学校での実践報告や厚木市インクル
　　ーシブ教育指標についての周知を行い、人権教育の推進を図ることができた。
　　　国や県からの人権教育に関する資料を小・中学校に配付し、教職員、児童・生徒の
　　人権意識の向上を図ることができた。
　　　人権教育指定校である依知南小学校においては、人権尊重の理念についての正しい
　　理解を深め、これを体得、人権が真に尊重される「共に生き、支え合う」を目指した
　　児童の育成を推進した。依知中学校では、人権に対する意識を高め、豊かな人間性の
　　ある生徒の育成を目指して、人権学習や人権週間における人権啓発活動、道徳の授業
　　を実施した。
４   人権教育研修会（対象：各小・中学校人権教育担当教員）〈インクルーシブ教育〉
５   寺子屋講座（対象：希望者）〈インクルーシブ教育〉
６   寺子屋講座（対象：希望者）〈ヤングケアラーの支援〉
７   寺子屋講座（対象：希望者）〈自尊感情の育成〉
８   寺子屋講座（対象：希望者）〈国語科授業のユニバーサルデザイン〉
９   寺子屋講座（対象：希望者）〈性教育〉
10   寺子屋講座（対象：希望者）〈アンコンシャスバイアス〉
11   第３回初任者研修（対象：初任者）〈人権教育〉
12   第１回新規臨時的任用職員（教員）研修会（対象：新規臨時的任用職員（教員））

事業の取組状況等
事
業
費

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度
決算額 千円 30,000 30,000 60,000 300,000 170,000

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度

その他
特記事項

事業の指標達成状況
指標名    人権教育研修会及び人権教育推進部会開催回数

目標
回

2 2 2
実績 2

100.0 100.0 350.0 550.0

令和４年度
2 2

未達成理由

（2）家庭、学校、地域における男女共同参画の教育・学習等の充実

550.0
達成状況 達成 達成 達成 達成 達成

2 7 11 11
達成率（％）
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16.1

未達成
理由

  新型コロナウイルス感染症の影響もあり、料理教室等の企画の見合わせや、感
染拡大により参加者の安全を最優先に考えた結果、やむを得ず企画を中止する
ことがあったため。

41.0
達成状況 達成 達成 未達成 未達成 未達成

達成率（％） 106.3 107.2 30.6

令和３年度

13,935 3,975 2,095 5,335

令和４年度
取組実績

　公民館15館において、①世代の課題を捉えた講座、②現代的課題に関す
る講座、③家庭教育の充実に関する講座、④地域の学習課題を捉えた講座
を実施しました。また、分館1館において、地域の特性を活かした学級・
講座等を実施しました。

令和４年度
目標

人
13,000 13,000 13,000 13,000 13,000

実績 13,821

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度

その他
特記事項

事業の指標達成状況
指標名    参加者数

事業の取組状況等
事
業
費

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度

決算額 千円 23,868 22,718 12,422 13,218 21,364

令和４年度
事業内容

   公民館15館において、①世代の課題を捉えた講座、②現代的課題に関する講
座、③家庭教育の充実に関する講座、④地域の学習課題を捉えた講座を実施し
ます。また、分館1館において、地域の特性を活かした学級・講座等を実施しま
す。

事業名    公民館活動事業 担当課 社会教育課

基本方針 3 施策の方向 （2）
事業の計画

事業目的
   社会教育法第20条の規定に基づき、地域住民の教養の向上、健康の増進、情
操の純化を図るため、公民館学級・講座を開設します。

事業概要
　地域住民の教養の向上や健康増進、情操の純化、更に生活文化の振興、社会
福祉の増進等に寄与するために、公民館を地域学習の拠点として、地域のそれ
ぞれの特性を生かした学級・講座を開催します。
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66.5

未達成
理由

    コロナ禍においては、利用人数は上昇傾向であるが、保護者の外出控え・在
宅勤務の増加等により、利用者人数が伸び悩んだため。

70.6
達成状況 未達成 未達成 未達成 未達成 未達成

達成率（％） 97.2 97.5 51.9

令和３年度

3,609 1,921 2,461 2,611

令和４年度
取組実績

   アミューあつぎ等の施設利用者や市の主催する行事等で一時的に子どもを預
けられるよう託児室「わたぐも」を運営するほか、託児会場への派遣託児サー
ビスを実施した。

令和４年度
目標

人
3,700 3,700 3,700 3,700 3,700

実績 3,595

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度

その他
特記事項

事業の指標達成状況
指標名    預かり児童数

事業の取組状況等
事
業
費

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度

決算額 千円 17,170 16,294 12,474 17,530 19,716

令和４年度
事業内容

１　託児室「わたぐも」の運営
２　市主催事業への派遣託児サービスの実施

事業名    子育て支援託児サービス事業 担当課 子育て支援センター

基本方針 3 施策の方向 (2)
事業の計画

事業目的

　アミューあつぎ利用者を中心に気軽に施設を利用できるよう子どもの一時預
かり事業を実施することで、家族やグループでゆっくりとアミューあつぎ施設
を利用することができ、子育て中の家庭の育児疲れの軽減を図るとともに、に
ぎわいあふれるまちづくりに寄与することを目的とします。

事業概要

　子育て中の保護者が、安心してアミューあつぎ等の施設や店舗を利用できる
よう、アミューあつぎ８階に設置した託児室「わたぐも」において、満１歳か
ら小学校３年生までの児童の一時預かりを行うことで、子育て家庭に向けた
サービスの充実を図ります。
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※相談事業のため目標は設定していません。

未達成
理由

（1）配偶者、パートナーからのあらゆる暴力（ＤＶ）の根絶に向けた支援

*****
達成状況 ― ― ― ― ―

157 183 134 189
達成率（％） ***** ***** ***** *****

***** *****目標
*****

***** ***** *****
実績 202

その他
特記事項

事業の指標達成状況
指標名    相談件数

344

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度

令和４年度
取組実績

１　ＤＶ被害者の相談内容により、関係機関連携のもと、相談者の意向に応じ
　た支援を実施した。
２　書面開催にて厚木市ＤＶ防止ネットワーク会議を実施した。
３　内閣府が定める「女性に対する暴力をなくす運動」の取り組みとして、子
　どもへの虐待と女性に対する暴力には密接な関係があることから、児童虐待
　防止とＤＶ防止を一体として、啓発活動を実施した。

事業の取組状況等
事
業
費

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度

決算額 千円 286 136 123 240

令和４年度
事業内容

１　相談員によるＤＶ相談を実施します。
２　厚木市ＤＶ防止ネットワーク会議を開催し、関係機関との情報交換及び連
　携を図ります。
３　ＤＶ防止に向けた周知・啓発の充実を図ります。

基本方針　４　安心・安全なくらしの実現

事業名    ＤＶ相談及び被害者支援 担当課 家庭相談課

基本方針 4 施策の方向 （1）
事業の計画

事業目的    ＤＶ相談及びＤＶ被害者の安全を確保するとともに、自立を支援します。

事業概要
　ＤＶ被害者の相談を実施するとともに、緊急避難が必要な場合は、一時保護
及び自立支援を行います。
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未達成
理由

（2）ハラスメントと性犯罪などの防止

100
達成状況 達成 達成 未達成 未達成 達成

2 1 1 2
達成率（％） 100.0 100.0 50.0 50.0

令和４年度
2 2目標

回
2 2 2

実績 2

その他
特記事項

事業の指標達成状況
指標名    研修の実施回数

0

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度

令和４年度
取組実績

１　特別研修「ハラスメント防止研修」
　　５月16日～23日内で７回
２　「ハラスメント対策研修」
　・自席受講：９月13日～10月７日
　・会場受講：９月28日

事
業
費

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度

決算額 千円 0 0 0 0

令和４年度
事業内容

１　特別研修「ハラスメント防止」研修（５月16日～23日 ７回）
２　「ハラスメント防止」（１月予定）

基本方針　４　安心・安全なくらしの実現

事業名
   市職員のハラスメント防止のための
啓発

担当課 職員課

基本方針 4 施策の方向 （2）
事業の計画

事業目的
　ハラスメントは多様化しており、個人の考え方や認識の違いにより起こりう
ることが考えられるため、職員一人一人の理解を深め、職場におけるハラスメ
ントを防止する。

事業概要 　ハラスメント防止研修を実施します。
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100.0

未達成
理由

100.0
達成状況 達成 達成 達成 達成 達成

達成率（％） 100.0 100.0 100.0

令和３年度

1 1 1 1

令和４年度
取組実績

   国・県等からのセクシュアル・ハラスメント防止に関する情報を広報、デジ
タルサイネージ、市ホームページ等で周知しました。

令和４年度
目標

回
1 1 1 1 1

実績 1

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度

その他
特記事項

事業の指標達成状況
指標名    啓発回数

事業の取組状況等
事
業
費

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度

決算額 千円 0 0 0 0 0

令和４年度
事業内容

   国・県等からのセクシュアル・ハラスメント防止に関する情報を広報、デジ
タルサイネージ、市ホームページ等で周知します。

事業名
   セクシュアル・ハラスメント防止のた
めの啓発

担当課 市民協働推進課

基本方針 4 施策の方向 （2）
事業の計画

事業目的 　セクシュアル・ハラスメント防止に向けた啓発、情報提供を行います。

事業概要
   国・県等からのセクシュアル・ハラスメント防止に関する情報を広報、デジ
タルサイネージ、市ホームページ等で周知します。
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未達成
理由    受診者数は横ばいであったのに対し、対象者数が増加したため。

（3）誰もが生涯を通じて、いきいきと暮らせる心身の健康の確保

69.6
達成状況 未達成 未達成 未達成 未達成 未達成

24.5 21.3 22.8 21.7
達成率（％） 85.1 83.3 71.0 74.5

令和４年度
30.6 31.2目標

％
28.8 29.4 30.0

実績 24.5

その他
特記事項

事業の指標達成状況
指標名   がん検診受診率

605,865

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度

令和４年度
取組実績

１　がん集団検診
    （胃がん、子宮がん、乳がん）            延べ受診者数      8,561人
２　がん施設検診
    （胃がん、子宮がん、肺がん、乳がん、大腸がん、前立腺がん、口腔がん）
                                                          延べ受診者数     70,962人
３　特定健診及び長寿健診追加項目検査　受診者数           19,422人
４　その他（生保）健診　                      受診者数　　         117人
５　肝炎ウイルス検診　　                      受診者数             1,669人
６　成人歯科健康診査　　                      受診者数             6,115人
７　成人眼科健康診査　                      　受診者数              　83人
８　骨粗しょう症検診　　                      受診者数               183人

事業の取組状況等
事
業
費

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度

決算額 千円 596,715 623,827 555,293 599,470

令和４年度
事業内容

  各種健康診査及びがん検診等の実施（５月～２月）
　１　がん検診
　　（胃がん、子宮がん、肺がん、乳がん、大腸がん、前立腺がん、口腔が
　　　ん）
　２　成人歯科健康診査、骨粗しょう症検診・肝炎ウイルス健診。成人眼科
　　健康診査

基本方針　４　安心・安全なくらしの実現

事業名    各種検診（健診）の充実 担当課 健康づくり課

基本方針 4 施策の方向 （3）
事業の計画

事業目的
　壮年期からの健康管理を図るため、健康増進法に基づき健康診査やがん検診
を実施します。

事業概要

   各種健康診査やがん検診を実施します。
　１　がん検診
　　（胃がん、子宮がん、肺がん、乳がん、大腸がん、前立腺がん、口腔が
　　　ん）
　２　特定健康診査等・成人歯科健康診査・骨粗しょう症検診・肝炎ウイル
　　ス検診、成人眼科健康診査
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※相談事業のため目標は設定していません。

*****

未達成
理由

*****
達成状況 ― ― ― ― ―

達成率（％） ***** ***** *****

令和３年度

537 72 132 103

令和４年度
取組実績

１　健康相談
　　重点健康相談：生活習慣病予防健康相談　18回、28人
　　　　　　　　　歯と歯ぐきの健康相談　　10回、75人
２　健康教育
　①一般健康教育：女性のためのフィットネスプログラム　14回、189人
　　　　　　　　　ズンバゴールド　１回、29人
　②地区健康教育：メタボリックシンドローム予防　８回、60人
　　　　　　　　　睡眠講座+ゲートキーパー　13回、77人

令和４年度
目標

*****
***** ***** ***** ***** *****

実績 417

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度

その他
特記事項

事業の指標達成状況
指標名    相談件数

事業の取組状況等
事
業
費

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度

決算額 千円 6,331 6,091 5,975 6,222 6,119

令和４年度
事業内容

１　健康相談
　　①重点健康相談：生活習慣病予防健康相談　月２回、年間24回
　　②一般健康相談：公民館まつり等での健康相談
２　健康教育
　　①一般健康教育
　　②地区健康教育（生活習慣病予防、睡眠講座+ゲートキーパー）

事業名    健康相談・健康教育 担当課 健康づくり課

基本方針 4 施策の方向 （3）
事業の計画

事業目的
　健康増進法に基づき壮年期からの疾病の早期発見・早期治療及び健康維持を
図るため、健康教育、健康相談等の各種保健事業を実施します。

事業概要 　40歳以上65歳未満の方に、健康教育・健康相談・訪問指導等を実施します。
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令和４年度
事業内容

１　生涯学習出前講座                               ：随時
２　イベント等での普及活動：随時
３　健康あつぎ推進リーダー自主企画講座   ：２～３回
４　健康あつぎ推進リーダー養成講座         ：１回
５　健康あつぎ推進リーダー育成研修         ：１～２回
６　健康あつぎ推進事業だより発行
　（健康あつぎ推進リーダー、あゆコロちゃん体操指導員合同：１回）

事業名    健康あつぎ推進リーダー 担当課 健康づくり課

基本方針 4 施策の方向 （3）
事業の計画

事業目的

　健康あつぎ推進リーダーが健康づくりの重要性の理解を深め、資質の向上を
図るとともに、地域における自主的な実践活動の技術を習得し、健康食育あつ
ぎプランを推進する担い手として活動できるよう養成することを目的としま
す。

事業概要
　健康あつぎ推進リーダーの養成及び健康あつぎ推進リーダーの地域における
出張健康教育へのサポートを行います。

事業の取組状況等
事
業
費

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度

決算額 千円 356 425 177 183 186

その他
特記事項

事業の指標達成状況
指標名    健康教育出席人数

令和４年度
取組実績

１　生涯学習出前講座                              ：15回、351人
２　健康あつぎ推進リーダー自主企画講座   ：２回、29人
３　健康あつぎ推進リーダー養成講座         ：１回、４人
４　健康あつぎ推進リーダー育成研修         ：２回
５　健康あつぎ推進事業だより発行　　　　：１回

令和４年度
目標

人
240 240 240 240 240

実績 616

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度

454 16 21 380
8.8

未達成
理由

158.3
達成状況 達成 達成 未達成 未達成 達成

達成率（％） 256.7 189.2 6.7
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未達成
理由    母子健康手帳の交付者数が以前に比べ減少しているため。

72.6
達成状況 未達成 未達成 未達成 未達成 未達成

達成率（％） 81.8% 78.0 76.5
16,273 15,829 15,142 14,806

73.7

令和４年度
取組実績

令和４年度
目標

人
21,000 20,850 20,700 20,550 20,400

実績 17,185

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度

その他
特記事項

事業の指標達成状況

指標名    妊婦健康診査受診者数

事業の取組状況等
事
業
費

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度

決算額 千円 202,465

令和４年度
事業内容

   母性及び乳幼児の健康の保持・増進を図るため、妊婦及び乳幼児の健康診査
の実施
１　妊婦健康診査（通年）      ：契約医療機関に委託して実施
２　妊婦歯科健康診査（通年）：契約歯科医療機関に委託して実施
３　産婦健康診査（通年）      ：契約医療機関に委託して実施
４　新生児聴覚検査（通年）   ：契約医療機関に委託して実施
５　乳幼児健康診査：施設健診(通年)：契約医療機関に委託して実施
                                       　　　　  （４か月児、８から９か月児、
                                                        ２歳６か月児歯科）
　　　　　　　　　：集団健診         ：保健センターにおいて実施
　　　　　　　　　　　　　          　（１歳６か月児、３歳６か月児）
　　　　　              ※   集団健診については、新型コロナウイルス感染症拡大
                                 の影響により、延期時期有

事業名    母子の健康診査の充実 担当課 健康づくり課

基本方針 4 施策の方向 （3）
事業の計画

事業目的
　母性及び乳幼児の健康の保持・増進を図るとともに、安心して妊娠から出
産・育児ができるよう健康診査を実施します。

事業概要
　妊婦健康診査、妊婦歯科健康診査、乳幼児健康診査、産婦健康診査及び新生
児聴覚検査を実施します。

１　妊婦健康診査　　　　 14,806件
２　妊婦歯科健康診査　    　 464件
３　産婦健康診査　　　 　 1,739件
４　新生児聴覚検査　　　  1,081件
５　幼児健康診査　　　４か月児健康診査　　　　　　1,247件
　　　　　　　　　   　８から９か月児健康診査　　　1,260件
　　　　　　　　　　   １歳６か月児健康診査　　　　1,439件
　　　　　　　　　   　２歳６か月児歯科健康診査　　  996件
　　　　　　　　　　   ３歳６か月児健康診査　　　　1,449件

164,616 152,781 146,956 190,943
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38.3

未達成
理由

   新型コロナウイルス感染症の影響で人数制限をして事業を実施したため、相談
件数が減少している。

61.2
達成状況 未達成 未達成 未達成 未達成 未達成

達成率（％） 87.5 72.6 55.4

令和３年度

2,032 1,552 1,071 1,713

令和４年度取
組実績

１　すくすく応援隊（24回）
２　母子健康教育（９回）
３　両親学級（48回）
４　妊娠期支援教室（個別：21回、集団：５回）

令和４年度
目標

人
2,800 2,800 2,800 2,800 2,800

実績 2,451

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度

その他
特記事項

事業の指標達成状況
指標名    相談人数

事業の取組状況等
事
業
費

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度

決算額 千円 164,616 163,640 146,956 202,465190,943

令和４年度
事業内容

   母性及び乳幼児の健康の保持・増進を図るため、妊娠期、乳幼児期に必要な健
康・育児・栄養・食生活に関する健康教育や相談事業を実施する。

１　出張健康相談    ：子育て支援センターへの出張による栄養相談、歯科相談
　                           （24回/年）
２　母子健康教育    ：健康食育あつぎプラン関連や市民ニーズに対応した講座
                              （９回/年）
３　両親学級          ：妊婦とそのパートナーを対象とした妊娠・出産・育児に
                               関する講座（48回/年）
４　妊娠期支援教室：妊婦等の支援のため集いの場等（10回/年）

事業名    母子保健指導の充実 担当課 健康づくり課

基本方針 4 施策の方向 （3）
事業の計画

事業目的
　母性及び乳幼児の健康の保持・増進を図るとともに、安心して妊娠から出産・
育児ができるよう健康教育、健康相談等を実施します。

事業概要
　乳児幼児健康相談(令和元年度まで）、母子健康教育、両親学級の実施、妊娠
期支援教室・出張健康相談（令和２年度から）
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10.0%

未達成
理由

   新型コロナウイルス感染症の影響により、生涯学習出前講座の依頼件数が
減ったことや、地域でのイベント等が中止となったため。また、施設利用時に
人数制限が設けられたことも影響している。

18.0%
達成状況 達成 未達成 未達成 未達成 未達成

達成率（％） 106.0% 66.0% 8.0%

令和３年度

33回（1,668人） 4回（30人） 5回（78人） 9回（160人）

令和４年度取
組実績

１　生涯学習出前講座                                     ：７回、132人
２　新あつぎ市民健康体操指導員自主企画講座    ：２回、28人
３　新あつぎ市民健康体操指導員育成研修          ：１回
４　健康あつぎ推進事業だより発行　　　　 　　：１回

令和４年度
目標

回
５０回（２，０００人） ５０回（２，０００人） ５０回（２，０００人） ５０回（２，０００人） ５０回（２，０００人）

実績 53回（2,993人）

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度

その他
特記事項

事業の指標達成状況
指標名    普及活動数

事業の取組状況等
事
業
費

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度

決算額 千円 220 240 161 176 186

令和４年度
事業内容

１　生涯学習出前講座                                      ：随時
２　イベント等での普及活動：随時
３　新あつぎ市民健康体操指導員自主企画講座    ：２～３回
４　新あつぎ市民健康体操指導員養成講座          ：１回
５　新あつぎ市民健康体操指導員育成研修          ：１～２回
６　健康あつぎ推進事業だより発行
　（健康あつぎ推進リーダー、あゆコロちゃん体操指導員合同：１回）

事業名    新あつぎ市民健康体操指導員 担当課 健康づくり課

基本方針 4 施策の方向 （3）
事業の計画

事業目的
　市民の健康保持・増進を目的としたあゆコロちゃん体操の普及推進を図るた
め、体操指導員を養成します。

事業概要
　各年代層の健康上の様々な課題を解決するため、あゆコロちゃん体操を普及
させ、市民の健康づくりに役立てます。
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令和４年度
事業内容

   医師・看護師・心理カウンセラーなどの専門家による健康・医療・介護・育児
などに関する相談や医療機関の情報提供を、電話で２４時間、年中無休、無料で
提供する。

事業名    あつぎ健康相談ダイヤル24 担当課 健康長寿推進課

基本方針 4 施策の方向 （3）
事業の計画

事業目的

　市民が気軽に利用できる専門家による24時間年中無休の電話健康相談
サービスを提供し、健康に関する知識の啓発、生活習慣の改善による健康
の保持・増進、疾病予防、介護や育児の不安解消等を図るとともに、救急
医療体制の補強と医療機関の機能分化に資することを目的とします。

事業概要
　医師・看護師・心理カウンセラーなどの専門家による健康・医療・介護・育児
などに関する相談や医療機関の情報提供を、電話で24時間、年中無休、無料で
提供します。

事業の取組状況等
事
業
費

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度

決算額 千円 10,037,304 12,324,190 12,895,980 13,402,709 14,590,400

その他
特記事項

　気軽に相談できる環境を目指し、各種媒体等を活用し利用促進を図っていく。
また、ハシゴ受診等の軽減や不要不急な１１９番通報に対する緊急医療及び緊急
搬送の抑制を図る。

事業の指標達成状況
指標名    相談件数

令和４年度
取組実績

１　相談件数…延べ27,699件
２　電話受付件数… 8,885件
　※　相談内容内訳
　　①健康保持、健診、薬に関する相談　          ：604件（2.2％）
　　②病気・ケガ等の治療に関する相談             ：16,604件（59.9％）
　　③夜間・休日の医療機関案内                      ：8,770件（31.7％）
　　④育児に関する相談                                  ：53件（0.2％）
　　⑤ストレス・メンタルヘルスに関する相談    ：1,294件（4.7％）
　　⑥家庭看護に関する相談                            ：35件（0.1％）
　　⑦その他                                                 ：339件（1.2％）

令和４年度
目標

*****
***** ***** ***** ***** *****

実績 18,744

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度

37,745 35,483 24,372 27,699

※相談事業のため目標は設定していません。

*****

未達成
理由

*****
達成状況 ― ― ― ― ―

達成率（％） ***** ***** *****
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未達成
理由

   新型コロナウイルス感染拡大防止に伴い、参加人数が抑えられてしまったこと
が要因の一つであると考えられる。

（1）あらゆる人権に配慮した意識づくり

38.4
達成状況 達成 未達成 未達成 未達成 未達成

239 28 97 96
達成率（％） 106.4 95.6 11.2 38.8

令和４年度
250 250目標

人
250 250 250

実績 266

その他
特記事項

   新型コロナウィルス感染対策のため、受講方法を会場参加と、オンライン参加
の２通りで実施しました。

事業の指標達成状況
指標名    ヒューマン・カレッジ参加者数

683

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度

令和４年度
取組実績

ヒューマンカレッジ（人権講座）【全３回】開催
　テーマ「人権ってなんだろう？　～いろいろな視点から考える人権～」
1 　１回目（11月16日（水）10～12時）
　「おとな（大人）・親として知っておきたいメディア・リテラシーのノウハ
      ウ」
　　参加者数：22人（会場参加13人、オンライン参加９人）

２　２回目（12月22日（木）10～12時）
　「わたしたちが暮らす地域の中でヤングケアラーの社会問題について考える
      ～自分ごととしての気づき～」
　　参加者数：35人（会場参加11人、オンライン参加24人）

３　３回目（１月24日（火）10～12時）
　　「ハンナのかばん」
　　参加者数：39人（会場参加20人、オンライン参加19人）

　※　１～３回の参加者数：96人

事業の取組状況等
事
業
費

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度

決算額 千円 841 777 679 684

令和４年度
事業内容

  ヒューマンカレッジ（人権講座）：全２回、11月～２月開催予定

基本方針　５　男女のあらゆる人権の尊重

事業名    人権教育・啓発推進事業 担当課 社会教育課

基本方針 ５ 施策の方向 （1）
事業の計画

事業目的
　市民一人ひとりが、人権尊重の理念についての正しい理解を深め、これを体得
し、人権が真に尊重される地域社会の実現を目指します。

事業概要
　市民の方々に、人権に対する意識をより高めていただくため、人権講座
「ヒューマン・カレッジ」等を開催するとともに、人権について積極的に啓発し
ます。
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61.3

未達成
理由

　新型コロナウイルス感染症感染拡大の影響により、啓発活動の縮小をしたた
め。

81.1
達成状況 未達成 未達成 未達成 未達成 未達成

達成率（％） 95.3 51.5 7.6

令和３年度

2,023 300 2,436 3,243

令和４年度
取組実績

１  人権啓発上映会の開催
２  広報やデジタルサイネージ等での啓発活動
３  公民館まつりでの啓発物品の布置

令和４年度
目標

人
3,900 3,925 3,950 3,975 4,000

実績 3,716

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度

その他
特記事項

　新型コロナウイルス感染症の感染拡大防止に伴い、公民館まつりでの啓発物
品の布置を実施しました。

事業の指標達成状況
指標名    人権啓発事業参加者数

事業の取組状況等
事
業
費

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度

決算額 千円 4,153 1,461 820 893 1,129

令和４年度
事業内容

１  人権啓発上映会の開催
２  広報やデジタルサイネージ等での啓発活動
３  公民館まつり等での啓発活動

事業名    人権啓発の推進 担当課 市民協働推進課

基本方針 5 施策の方向 （1）
事業の計画

事業目的 　市民の人権意識の高揚を図るため、啓発活動を実施します。

事業概要

１  人権啓発上映会の開催
２  広報やデジタルサイネージ等での啓発活動
３  公民館まつり等での啓発活動
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100.0

未達成
理由

100
達成状況 達成 達成 達成 達成 達成

達成率（％） 200.0 100.0 100.0

令和３年度

1 1 1 1

令和４年度
取組実績

・ 男女共同参画推進職員研修（動画視聴）
 「多様性を認め合う～誰もが生きやすい社会を目指して～」
　
　１月11日～１月31日、受講者数119人

令和４年度
目標

回
1 1 1 1 1

実績 2

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度

その他
特記事項

　庁内の職員研修は会場実施ではなく、自席で動画視聴に変更して実施しまし
た。

事業の指標達成状況
指標名    啓発回数

事業の取組状況等
事
業
費

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度

決算額 千円 30 30 33 33 30

令和４年度
事業内容

   男女共同参画推進職員研修（１月）

事業名
   ＬＧＢＴに対する理解を深めるための
啓発

担当課 市民協働推進課

基本方針 5 施策の方向 （1）
事業の計画

事業目的
　ＬＧＢＴＱに対する理解を深めるための啓発活動を実施し、ＬＧＢＴＱに配
慮した意識づくりを進めます。

事業概要
　ＬＧＢＴＱに対する理解を深めるため、職員研修や周知、啓発活動を実施し
ます。
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令和４年度
事業内容

１　会議
　・厚木市自殺対策庁内連絡会議（２回）
　・厚木市セーフコミュニティ自殺予防対策委員会（２回）
　・厚木市自殺対策実務者ネットワーク会議（２回）
２　当事者支援・未遂者支援】
　・いのちのサポート相談（24回）
　・メンタルヘルス相談
　・ストレスチェックシステム「ストレスマウンテンあつぎ」の運営
　・相談窓口案内リーフレット「こころ、元気ですか？」作成・配布
３　普及啓発】
　・自殺対策講演会（ゲートキーパー講演会）
　・自殺対策街頭キャンペーン）（２回）
４　人材育成】
　・厚木市職員研修（市職員）（新採用・庁内職員）
　・出前講座（ゲートキーパー養成）
　・健康講座（ゲートキーパー養成）
　・ゲートキーパーフォローアップ講座（メールマガジンの配信・毎月15日）

基本方針　５　男女のあらゆる人権の尊重

事業名    自殺予防対策事業 担当課 健康づくり課

基本方針 5 施策の方向 （2）
事業の計画

事業目的
　地域において、自殺予防への関心を高める。こころの問題を抱える方やその家
族の相談を行います。

事業概要
　市民向け等講演会の開催、自殺予防キャンペーンの実施、こころの健康相談開
催、メンタルヘルス相談の実施（電話・面接・訪問） 、ストレスチェックシステ
ム(ストレスマウンテン）の運営

令和４年度
取組実績

１　会議
　・厚木市自殺対策庁内連絡会議：１回
２　当事者支援・未遂者支援
　・いのちのサポート相談：17回、26人
　・メンタルヘルス相談：227件
　・ストレスチェックシステム「ストレスマウンテンあつぎ」：2,236アクセス
　・相談窓口案内リーフレット「こころ、元気ですか？」配布
３　普及啓発
　・自殺対策街頭キャンペーン：２回、3,600部
４　人材育成
　・ゲートキーパー養成講座：19回、273人
　・ゲートキーパーフォローアップ講座（メールマガジン）：12回、4,621件

事業の取組状況等
事
業
費

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度

決算額 千円 4,332 5,498 5,687 6,541 6,010

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度

その他特記事項

事業の指標達成状況
指標名    相談件数（メンタルヘルス相談及びいのちのサポート相談数）

***** *****目標
*****

***** ***** *****
実績 405

***** ***** ***** *****

※相談事業のため目標は設定していません。

未達成
理由

（2）人権尊重社会の実現に向けた相談体制の充実

*****
達成状況 ― ― ― ― ―

373 559 383 253
達成率（％）
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※相談事業のため目標は設定していません。

*****

未達成
理由

*****
達成状況 ― ― ― ― ―

達成率（％） ***** ***** *****

令和３年度

349 357 321 372

令和４年度
取組実績

　相談員等の専門職が児童虐待相談及び家庭訪問等による支援を実施し、要保
護児童等の早期発見及び対象児童への適切な対応を行った。

１　家庭訪問の実施等
２　要保護児童対策地域協議会代表者会議、実務者会議及び個別ケース検討会
　議の実施

令和４年度
目標

*****
***** ***** ***** ***** *****

実績 263

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度

その他
特記事項

事業の指標達成状況
指標名    相談件数

事業の取組状況等
事
業
費

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度

決算額 千円 9,474 21,819 29,611 31,369 40,935

令和４年度
事業内容

   複雑多様化している児童虐待事案に対して、個々のケースの内容に応じ、き
め細かく丁寧な支援を行います。

事業名    児童虐待相談 担当課 家庭相談課

基本方針 5 施策の方向 （2）
事業の計画

事業目的 　虐待を受けている子どもの早期発見及び適切な支援を実施します。

事業概要
　児童虐待対策として、通報や相談に基づき、要保護児童対策地域協議会を中
心に関係機関と連携を図り、ケースに応じた適切な支援を行います。
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※相談事業のため目標は設定していません。

*****

未達成
理由

*****
達成状況 ― ― ― ― ―

達成率（％） ***** ***** *****

令和３年度

3,111 2715 2,908 3,404

令和４年度
取組実績

  市民相談員及び市職員が相談に応じる一般相談のほか、弁護士や税理士などの
専門家が相談に応じる特別相談を実施しました。

令和４年度
目標

*****
***** ***** ***** ***** *****

実績 3,393

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度

その他
特記事項

事業の指標達成状況
指標名    相談件数

事業の取組状況等
事
業
費

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度

決算額 千円 9,772 9,632 8,969 9,863 10,269

令和４年度
事業内容

   市民相談員及び市職員が相談に応じる一般相談のほか、弁護士や税理士など
の専門家が相談に応じる特別相談を実施します。

事業名    市民相談事業 担当課 市民協働推進課

基本方針 5 施策の方向 （2）
事業の計画

事業目的
　市民生活における様々な悩み、問題を解決に導くため、市民相談窓口を開設
し、市民生活の安定化を図ります。

事業概要
　市民相談員及び市職員が相談に応じる一般相談のほか、弁護士や税理士など
の専門家が相談に応じる特別相談を実施します。
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※相談事業のため目標は設定していません。

*****

未達成
理由

*****
達成状況 ― ― ― ― ―

達成率（％） ***** ***** *****

令和３年度

747 625 666 739

令和４年度
取組実績

　女性の様々な悩みに対応するため、女性相談員による一般相談（電話・面
談）及び、女性弁護士による法律相談（面談）を実施した。
１　一般相談
   　相談日時　毎週月曜日～金曜日　10：00～17：00
　　(12：00～13：00、祝日を除く)
２　法律相談
　　相談日時　毎月第３金曜日　13：00～16：00（要予約）

令和４年度
目標

*****
***** ***** ***** ***** *****

実績 690

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度

その他
特記事項

事業の指標達成状況
指標名    相談件数

事業の取組状況等
事
業
費

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度

決算額 千円 2,715 2,718 2,897 2,899 2,938

令和４年度
事業内容

   女性の様々な悩みに対応するため、女性相談員による一般相談や、女性弁護
士による法律相談を実施します。

事業名    女性のための相談事業 担当課 家庭相談課

基本方針 5 施策の方向 （2）
事業の計画

事業目的
　女性の様々な悩みに対応することにより、個性と能力を発揮し、主体的な生
き方を選択できるよう支援します。

事業概要
　女性相談員が相談に応じる一般相談や、女性弁護士が相談に応じる法律相談
を実施します。
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令和４年度
事業内容

１　定例人権相談（市総合相談コーナー）
　・毎月第１～４水曜日、13時～16時
２　特設人権相談
　・人権擁護委員の日（６月１日）を中心に公民館で数日実施
　・人権週間（12月４日～10日）にちなみ市総合相談コーナーで実施

事業名    人権相談 担当課 市民協働推進課

基本方針 5 施策の方向 （2）
事業の計画

事業目的
　家庭、地域、職場、学校等における様々な人権問題の解決を図るため、気軽
に相談できる場を提供します。

事業概要

１　定例人権相談（市総合相談コーナー）
　・毎月第１～４水曜日、13時～16時
２　特設人権相談
　・人権擁護委員の日（６月１日）を中心に15公民館で数日実施
　・人権週間（12月４日～10日）にちなみ市総合相談コーナーで実施

事業の取組状況等
事
業
費

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度 令和４年度

決算額 千円 0 0 0 0 0

その他
特記事項

事業の指標達成状況
指標名    相談件数

令和４年度
取組実績

１　定例人権相談（市総合相談コーナー）
　・毎月第１～４水曜日、13時～16時
２　特設人権相談
　・人権擁護委員の日（６月１日）を中心に市総合相談コーナーで数日実施
　・人権週間（12月４日～10日）にちなみ市総合相談コーナーで実施

令和４年度
目標

*****
***** ***** ***** ***** *****

実績 20

単位 平成30年度 令和元年度 令和２年度 令和３年度

21 0 12 9

※相談事業のため目標は設定していません。

*****

未達成
理由

*****
達成状況 ― ― ― ― ―

達成率（％） ***** ***** *****
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